



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Суббота,
5 апреля 2014 г.
№ 18-19 (692)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

На старте операция "Автобус"

С 7 по 21 апреля в районе пройдет первый этап профилактической операции "Автобус". Цель ее - обеспечение безопасности дорожного движения при перевозке пассажиров, укрепление доверия к сотрудникам ГИБДД со стороны всех участников дорожного движения и обеспечение в целом безопасности дорожного движения.

За честь области

По рекомендации областного семейного совета на окружном фестивале-конкурсе семьи "Успешная семья Приволжья-2014" Ульяновскую область представит семья Владимира и Алевтины Грузиновых из села Кайзарово. Фестиваль пройдет в мае-июне в г. Киров.

Приглашаем на турнир

6 апреля в с. Новые Тимерсы состоится турнир по волейболу в честь памяти Рафика Мухарямовича Сафина. Начало в 10 часов.

Приглашаются все желающие принять участие в турнире.

Изменились сроки уплаты налога

Министерство строительства, ЖХК и транспорта Ульяновской области информирует, что в связи с вступлением в силу Федерального закона от 02.12.2013 № 334-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации" и статью 5 Закона Российской Федерации "О налогах на имущество физических лиц" изменился срок уплаты транспортного налога для физических лиц.

В настоящее время Законом Ульяновской области от 06.09.2007 № 130-ЗО "О транспортном налоге в Ульяновской области" указанные категории граждан уплачивают транспортный налог не позднее 5 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

С 1 января 2015 года транспортный налог налогоплательщики (физические лица) будут уплачивать не позднее 1 октября.

На призы братьев Майробеевых

5 апреля в Старых Алгашах состоится шестой традиционный Межрегиональный турнир по вольной борьбе среди юношей и девушек на призы братьев Георгия и Петра Майробеевых.

Начало в 10 часов.

Плановые отключения

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций будут проводиться плановые отключения электроэнергии с 9.00 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- понедельник, 7 апреля - Арбузовка, Крестниково, Старые Алгаши, Богдашино;
- вторник, 8 апреля - Арбузовка, Степное Анненково, Орловка, Богдашино;
- среда, 9 апреля - Бородская Рельевка, Устеренка, Садки, Богдашино;
- четверг, 10 апреля - Карабаевка, Садки, Богдашино;
- пятница, 11 апреля - Пилюгино, Бородская Рельевка, Старые Алгаши, Богдашино.



На медкомиссии будущий защитник Отечества.

Уважаемые сотрудники и ветераны военного комиссариата!

8 апреля - ваш профессиональный праздник. Сегодня военный комиссариат - это связующее звено между воинскими частями, администрацией и населением района. На вас лежит ответственность по подготовке воинов, надежных защитников Отечества. Вы с честью выполняете свой долг, профессионально решаете широкий спектр задач, в том числе по обеспечению мобилизационной готовности и призыва граждан на военную службу.

Кроме этого, на вас лежит важная социальная задача военно-патриотического воспитания молодого поколения и развития идеи защиты Отечества как неотъемлемого долга каждого гражданина России.

От всей души поздравляем ветеранов и благодарим их за заложенные лучшие традиции военного комиссариата Цильнинского района.

Желаем здоровья, счастья, успехов в службе и труде на благо Отечества! Пусть небо над нашей Родиной будет мирным!

Глава района
Х. В. Рамазанов,
председатель Совета
депутатов
И. М. Фролова.

8 апреля 1918 года декретом Совета народных комиссаров были учреждены волостные, уездные, губернские и окружные комиссариаты по военным делам. Многое с тех пор изменилось. Неоднократно менялось название ведомства. Больше стало задач, стоящих перед сотрудниками.

ВТОРОСТЕПЕННЫХ ЗАДАЧ НЕТ

В преддверии профессионального праздника мы встретились с руководите-

лем Отдела военного комиссариата по Цильнинскому району Вячеславом Юрьевичем Золотниковым. С районного Отдела начинается для молодых цильнинцев "школа жизни".

1 апреля стартовал весенний призыв, который продлится до 15 июля. За это время в армейский строй встанут около 60 новобранцев. А пока будущие защитники предстают перед призывной комис-

сией. В ее составе представители районной администрации, центральной районной больницы, отдела образования. Для участия в работе приглашен и представитель Центра занятости населения. По желанию, юноши могут заменить военную службу альтернативной. Однако до сих пор ни один гражданин таким правом не воспользовался.

(Окончание на 2 стр.)

ВЕТЕРАНУ ПОЖЕЛАЛИ ЗДОРОВЬЯ



Минувшим воскресным днем, 30 марта, поздравления с 90-летием принимал Петр Иванович Шорников из села Богдашино. Петр Иванович защищал с оружием в руках Родину в годы Великой Отечественной войны, возрождал мирным трудом разрушенное войной сельское хозяйство. Построил свой дом, создал семью тружеников, вырастил с супругой детей. Мирным и ратным солдатским трудом заслужилуважение, признательность и награды, которыми и сегодня очень гордится. К тем заслуженным наградам за завоеванную мирную жизнь, затрудна родной земле в день юбилея прибавилась еще одна награда - поздравление Президента России, что станет достоянием не только его детей, внуков, правнуку, но и всей его малой родины.

(Окончание на 2 стр.)

ЗАКРОЕМ ДОЛГИ ЗА УСЛУГИ

1 апреля на территории района стартовал месячник по организации эффективной работы по предупреждению и ликвидации задолженности граждан по оплате жилья и коммунальных услуг, обеспечению бесперебойного функционирования предприятий коммунального хозяйства. Месячник продлится до 30 апреля.

Уважаемые цильнинцы! Погасите имеющиеся задолженности за потребляемые услуги.

СЕЗОН ОХОТЫ

С 12 апреля на территории Цильнинского района открывается сезон весенней охоты. Продлится он до 21 апреля.

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

1 АПРЕЛЯ СТАРТОВАЛА ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ "ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ"

на второе полугодие 2014 года.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ

на 6 мес. - 308,88 руб.;
на 3 мес. - 154,44 руб.;
на 1 мес. - 51,48 руб.



Цильнинские
новости

ВЕТЕРАНУ ПОЖЕЛАЛИ ЗДОРОВЬЯ

(Окончание.)

Начало на 1 стр.)

Петр Иванович ушел на фронт в феврале 1943 года после прохождения ускоренного курса Ульяновского пехотного училища. Воевал в составе II Украинского фронта. Бое-вое крещение получил под Белгородом в артиллерийской разведке. Участвовал в кровопролитных боях на Курской-Орловской дуге. Из мужества, храбрости заслужил медаль "За боевые заслуги". В форсировании Днепра участвовать не пришлось - незадолго до операции получил ранение в ногу и попал в полевой госпиталь. Рвался в бой - и после лечения добился возвращения в свой пехотный полк. Всего составе освобождал Австро-Июнгарию. Его война с гитлеровской Германией закончилась в Чехословакии под Прагой. Но с победным салютом домой не вернулся. Вторая мировая война продолжалась - теперь она шла на Дальнем Востоке.

Солдатские погоны снял в конце марта 1947 года - вернулся в отчий дом. На его груди сияли боевые награды - медали "За боевые заслуги", "За отвагу", "За победу

над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.", орден Славы III степени... С годами все награды становились все тяжелее - к "старым" прибывали новые.

После войны трудился в местном колхозе комбайнером, трактористом и после выхода на пенсию работал в кузнице еще несколько лет. Со своей супругой Анастасией Николаевной вырастил пятерых детей - трех дочерей, двух сыновей. А сегодня у Петра Ивановича 12 внуков и 8 правнука. Супруга 2 года назад ушла из жизни. Тяжело пережил утрату. Но жизнь не остановить. Ветеран войны не одинок. Его окружают теплом, заботой, вниманием самые дорогие его сердцу люди.

Поздравления с юбилеем Президента России В. В. Путина, Главы района Х. В. Рамазанова солдату Победы передал начальник Управления труда и социального развития по Цильнинскому району С. И. Шорников. Поздравили Петра Ивановича от лица земляков глава Алагашинского поселения Л. Л. Пидикссеева, глава села Богдашкино Е. Л. Едифанова.

ПОДАРИЛИ СЕБЕ ПРАЗДНИК

Первый весенний месяц марта объединил несколько праздников. Одним из которых стал и День работников культуры. Отметили его горожане 26 марта в районном Доме культуры. Собрались клубные, музейные работники, библиотекари, руководители и коллективы художественной самодеятельности, педагоги и учащиеся детских школ искусств - все те, кто имеет отношение к культуре.

С профессиональным праздником поздравил их Глава района Х. В. Рамазанов. Выразил благодарность за профессионализм, талант, преданность своему делу.



Работники культуры в этот день подарили себе красивый праздник. А в другое время дарят хорошее настроение людям других профессий. Их труд заслуживает признательности и наград. И на этот раз прозвучало много имен, чей труд отметил особо. Решением Совета депутатов звание "Почетный гражданин Цильнинского района" присвоено директору Карабаевского сельского Дома культуры Л. Н. Панковой. Почетной грамотой Министерства культуры Российской Федерации награждены заведующая Новоникольинской сельской библиотекой Е. Л. Бормотина, Елховоозерской Ф. С. Бальтиева, Малонагаткинской - Н. А. Калля, библиотекарь районной библиотеки Т. И. Трошина.



турь Т.Ю. Мультюкова, художник-оформитель районного Дома культуры Е. В. Разинов, заведующая Старонагаткинской детской библиотекой М. П. Эльмукова награждены Почетной грамотой Министерства культуры и культурной политики Ульяновской области.

Большая группа работников культуры награждены Почетной грамотой Главы района Совета депутатов МО "Цильнинский район".

В зале присутствовали местные поэты и писатели Анатолий Юман, Валентина Игнатьева-Тарават, Александр Сидоров. И им адресовали слова благодарности за активную жизненную позицию, за вклад в развитие и сохранение национальных ценностей. Традиционно чествовали и ветеранов. Они отдали немало сил для становления культуры в районе. Низкий всем поклон.

Но профессиональный праздник - это не только повод для наград, еще и случай в очередной раз продемонстрировать мастерство и талант. Приветствия и поздравления в этот день чередовались яркими концертными номерами творческих коллективов и отдельных исполнителей.

Присутствовал на празднике от правительства Ульяновской области куратор Л. М. Саурова. Она отметила высокий класс и профессионализм работников культуры Цильнинского района и выразила благодарность руководству района за всестороннюю поддержку сферы культуры.

Елена Кузмина.

ВТОРОСТЕПЕННЫХ ЗАДАЧ НЕТ

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

В эти дни в районной больнице работает медицинская комиссия. Медики определяют годность ребят к службе. Всего медицинское освидетельствование пройдут около 150 человек. Отрадно, что в последние 2-3 года наблюдается улучшение здоровья призывников, стала более крепкой и физическая подготовка. На основании решения медицинской комиссии, данных об учебе, физическом развитии призывника, а также с учетом личных пожеланий будет определяться готовность к службе. Некоторые юноши получат отсрочки по состоянию здоровья и другим обстоятельствам.

Принять участие в работе комиссии могут и родители. В прошлом году таким правом некоторые из них воспользовались. Поэтому вопросу

сотрудники Отдела военного комиссариата всегда готовы пойти на встречу, разумеется, в рамках действующего законодательства. К сожалению, находятся среди будущих солдат несовсем ответственно подходящие к своей судьбе. Примером тому может стать недавний случай, произошедший с жителем села Богдашкино. Молодой человек добровольно заключил договор с автошколой о прохождении водительских курсов с надеждой, что получит знания по вождению транспортных средств, которые в дальнейшем пригодятся как на службе, так и на "гражданке". Но после окончания обучения экзамен сдать не смог и на дополнительное занятие не явился. Автошкола ходатайствует о предъявлении ему ущерба в размере 36 тыс. рублей. Теперь он и права не получил, и личный бюджет несет потери. Не нашлось среди будущих солдат и желающих обучиться редкой для наших дней профессии водителя - крановщика...

Армия комплектуется как по призыву, так и по контракту. При этом и солдат срочной службы, и контрактник выполняют одну миссию - стоять на защите Отечества. Мужество, готовность если потребуется, встать на защиту Родины - такими качествами должны обладать все, кто решит связать свою судьбу с армией.



НОВЫЕ ЖЕРТВЫ ОГНЯ

Как правило, нравоучительные разговоры не воспринимаем как должное, будучи абсолютно уверенными в том, что это со мной точно уж не случится. Увы, цифры статистики страшны. С начала текущего года в Ульяновской области на пожарах погибли 6 детей. Статистика печальная и именно поэтому еще раз обращаемся к вам, уважаемые родители, обратите внимание на самое серьезное внимание. Не просто приводим примеры из жизни, а стараемся дотупиться до каждого, чтобы предостеречь от беды.

Так, трагедия произошла утром 29 марта. Вспыхнул жилой дом в селе Студенец Сурского района. В огне погибли двое детей - тринадцати и двух лет.

По предварительным данным, хозяйка дома утром вышла на подворье, чтобы накормить животных, и оставила включенным старый телевизор. Глава семейства ушел на работу. Дети в это время спали. Возможно, короткое замыкание стало причиной пожара. Когда женщина почувствовала запах дыма, она попыталась войти в дом, но изнутри уже вырывалось пламя. Тогда она разбила стекло и попыталась проникнуть внутрь через окно. А от двери кислорода огонь разбушевалась больше...

До детей мать так и не добралась. Сама получила сильные ожоги. Тела детей нашли после разбора того, что осталось на месте дома. Семья в списке неблагополучных не числилась.

Вечером 30 марта в одном из частных домов в селе Космаково Тюменской области семьяправляла поминки по отцу. Аночко, когда все улеглись спать, вспыхнул по-

жар. В то время и взорвались три газовых баллона. Разбирая потом завалы, пожарные нашли тела семи человек - двух девочек и трех мальчиков в возрасте от четырех до восьми лет, а также двух женщин - 54-летней вдовы главы семьи и ее 25-летней дочери. Еще двум женщинам удалось выжить, одна из них доставлена в больницу.

Возбуждено дело по статье "Причинение смерти по неосторожности двум и более лицам". В ходе расследования сыщикам предстоит доказать оценку действиям местных чиновников.

Уважаемые взрослые!

Вы учите своих детей быть вежливыми, заботитесь об их здоровье, хотите, чтобы ониросли умными и развитыми, но забываете еще об очень важном. А ведь научить детей соблюдать правила безопасности - одна из самых главных задач, от этого зависит жизнь ребенка.

Рассматривая каждый случай гибели ребенка, понимаешь, что трагедиям сопутствовали обыкновенные житейские обстоятельства: родители ушли на работу, в магазин, к соседям или занимались во дворе хозяйственными делами. Другими словами, дети оставались без присмотра. А далее - непоправимый и жестокий итог: родительской халатности: гибель ребенка.

Прежде чем уйти из дома, необходимо поручить наблюдение за ребенком старшим детям или кому-нибудь из взрослых. Чтобы ребенок не скучал, следует дать ему какое-нибудь задание: подсказать тему игры, подобрать нужные игрушки. Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не

смогут самостоятельно выйти из горящего помещения в безопасное место. Кроме того, спасаясь от огня и дыма, дети обычно прячутся в шкафах, подкроватями, столами, в углах комнат. Это является прямой угрозой жизни. Ведь отыскать дверь в обстановке развития пожара - делонелегкое.

Навыки осторожного обращения с огнем необходимы воспитывать у детей, начиная уже с 4-5-летнего возраста. Нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что спички - не игрушка, а огонь - не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре, как о тяжелом бедствии для людей.

Объясняйте им, для чего предназначены тот или иной прибор, как правильно им пользоваться, какие меры предосторожности при этом соблюдать. Рассказать стоит о том, что при неправильном использовании этот прибор может вызвать пожар.

Вновь обращаем внимание родителей на то, что детей нужно не просто оберегать от огня - не оставлять их одних без присмотра, не разрешать им баловаться со спичками и электроприборами, а необходимо обучать детей правилам обращения с источниками огня и действиям в случае пожара.

В случае беды надо срочно позвонить с мобильного телефона по номеру 112 и сообщить о пожаре или другой чрезвычайной ситуации.

Отделение надзорной деятельности по Цильнинскому району, УНД ГУ МЧС России по Ульяновской области.

Телефон доверия:
8 (8422) 39-99-99.

ГАИ информирует

порных средств приборами учета рабочего времени водителя (таксографами).

Таксограф - контрольный бортовой регистрирующий прибор в составе транспортного средства, предназначенный для контроля и регистрации таких параметров, как скорость движения, пробег автомобиля, периоды труда и отдыха водителя.

С 1 апреля вступили в силу поправки в КоАП РФ, согласно которым снимается ограничение на применение норм, установленных статьей 11.23 КоАП РФ

(Федеральный закон от 23.06.2013 № 193-ФЗ).

Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям необходимо было выполнить требования законодательства в части обязательности оборудования принадлежащих им транспортных средств таксографами до установленного законодателем срока - 1 апреля 2014 года.

Денис Овчинников,
старший инспектор
(ДПС) группы ДПС ГИБДД.

НЕСПРАВЕДЛИВАЯ "СПРАВЕДЛИВОСТЬ"

*Несправедливость неисчислима: исправляя одну, рискуешь совершишь другую.
Р. Роллан.*

На прошлой неделе, со ссылкой на полученные письма от жителей села Большое Нагаткино, сразу несколько областных средств массовой информации "разродились" статьями о ситуации, связанной с появлением в микрорайоне "Сельхозтехника" районного центра предприятия, занимающегося производством пластиковых емкостей. Районная газета не раз рассказывала о нем и возможной опасности, которую несет это производство. Работает оно, по словам жителей, в несколько смен, даже ночью. Повечерам, когда начинает крутиться "барабан", по округе распространяется едкий запах, вызывающий у жильцов, да и у работников предприятия приступы кашля, удушья.

Журналисты одной из областных газет, "прихватив" по случаю представителя областной Палаты справедливости и общественного контроля, как написано в статье, "занялись проблемой". Только поиски "справедливости" почему-то получились однобокими. Объективно описали о работе предприятия, о проблеме жителей, обухудшающейся здоровье, об обстоятельствах смерти одного из работников предприятия, который умер, по слухам, от "отравления неизвестным веществом". Но, в то же время, некоторые моменты, возможно намеренно, были скрыты от читателей.

Не дан ответ на самый главный вопрос: как предприятие в нарушение санитарных

норм вообще появилось в селе Большое Нагаткино, да еще и вблизи жилых домов? С руководством района и поселения ни открытие производства, ни место его размещения согласовано не было. База, на которой работает завод, находится в областной собственности и управляет ею руководство Ульяновской области. Так кто же дал разрешение на размещение предприятия именно в Цильнинском районе? Не секрет, что на Цильнинский район уже давно "покушаются" как на место под областной полигон твердых бытовых отходов. Кто даст гарантию, что появление данного предприятия - это не первый шаг "наступления" на район? Уже стоят все село. А что будет, если здесь разместится свалка областного масштаба? Мало не покажется никому. Вот о чем молчит областная газета.

К сожалению, умолчали и о том, что в течение полутора лет предприятие находилось здесь, так сказать, на "полулегальном" положении - до 2014 года оно не было зарегистрировано в территориальном отделении налоговой инспекции. Вероятно, с получаемых прибылей налогов не платило. Но находится здесь по закону. Попробуй теперь "выкиди" их отсюда. Ведь за плечами, по всей вероятности, есть сильная поддержка. Так может быть именно поэтому ни одна из проведенных проверок не дала результатов?

Вообще, многонепонятного говорится спер-



Внутри автостанции почти разруха.

риториями, находящимися в областной собственности. Взять, например, здание территории автостанции, так называемую "визитную карточку" райцентра. Это тоже областная собственность. И что мы там видим? Грязь, мусор, раскуроченные цветники, разбитое крыльцо, туалет, больше похожий на избушку на куриных ножках, мимо которого и пройти-то стыдно, не то, что зайти туда и использовать его по назначению. Внутри станции - убогие, грязные окна, старые поломанные сиденья в зале ожидания, висящие "сопли" электропроводов, создающие реальную угрозу жизни посетителей.

Районная власть неразобралась с собственнику - Департаментом государственного имущества Ульяновской области - спросить передать здание в муниципальную собственность, чтобы навести там порядок, но ответа

нет. Это справедливо?

Так почему же газета и представитель Палаты справедливости и общественного контроля не изучают и не замечают содержание областных зданий?

Ни для кого не секрет, что данную Палату по поручению областного руководства возглавил человек, который имеет непосредственную связь со средством массовой информации. При этом, по имеющейся информации, уже сейчас применяются административные рычаги, чтобы увеличить тираж частной газеты. Это справедливо?

Конечно, справедливость каждого понимает по-своему. Для одних - это уравнивала, а для других - полученные возможности. Как только не используют этот термин благопристойные "слуги народа". А получается в итоге "фига в кармане", а не справедливость. Хотя именно принцип справедливости должен ставиться во главу угла деятельности государства. Без нее любые инициативы ждет провал. Вот и невольно задумываешься: а ведь прав был Шиллер, когда говорил, что "миром правят произвол; справедливость же - только на сцене".

В таких искусственно созданных условиях борьба за справедливость - штука странная, пока даже мифическая. Столетия назад Цицерон говорил: "Справедливость не может быть отдельна от полезности". А значит, вышедшая статья в областной газете и деятельность Палаты справедливости прежде всего должны быть полезными. Польза для большенагаткинцев может быть только одна - ликвидировать производство сомнительного предприятия или хотя бы перенести его подальше от жилых домов. Это будет справедливо. Но надежды в сложившихся обстоятельствах на это мало. Вот такая получается несправедливая "справедливость".

Наталья Шмараткина.



Здание автостанции. Вид спереди.

ПЕРЕВОД НА ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ОТОПЛЕНИЕ ВОЗМОЖЕН

Все настойчивее звучат призывы о назревшей необходимости перевода жилых помещений в многоквартирных домах на индивидуальное газовое отопление. До недавнего времени сделать это было почти невозможно, существовал ряд ограничений, которые теперь сняты. Активная работа по переводу домов на индивидуальное отопление должна начаться в районе в ближайшее время и завершиться в течение двух-трех лет. Прежде всего это коснется районного центра и рабочего поселка.

В р. п. Цильна предварительный этап уже начался, идет активная работа с населением. Об этом мы сегодня говорим с главой администрации Цильнинского городского поселения С. Г. Щербининым.

- Сергей Григорьевич, чем вызвана необходимость проведения индивидуального газового отопления?

- Центральное отопление в свое время воспринималось восторженно. Но экономические реалии меняются. Сегодня все чаще мы говорим об энергосбережении и экономии. Уже нет необходимости содержать старые нерентабельные котельные свыше себестоимости тепловой энергии. С каждым годом долг населения перед теплоснабжающей организацией только растет, работа котельных убыточна. Например, котельная "верхнего" поселка ежегодно несет убытки до 500 тысяч рублей. Предприятие из-за этого не может оплачивать поставки газа. Не исключено, что может возникнуть ситуация, когда разрешение на пуск газа перед началом отопительного сезона просто не будет получено. Что делать тогда? Индивидуальное газовое отопление в этом случае - это выход. Тем более, что жители поселка часто жаловались на низкие температуры в квартирах, на то, что тепла не хватает, а системы отопления забиты. Да и желание у населения

было, только людям закон не разрешал проводить индивидуальное отопление. Настало время, когда все препятствия устраниены и в течение двух-трех лет население поселка, я надеюсь, перейдет на индивидуальное отопление. Так у жителей появится возможность самостоятельно регулировать температуру воздуха внутри квартиры. Кроме того, потребители круглый год будут обеспечены горячей водой. Перевод на индивидуальное отопление будет способствовать снижению размера платежей граждан за коммунальные услуги.

- **Перевод на индивидуальное отопление - дело затратное и хлопотное. Как будет решаться этот вопрос?**

- Безусловно, потратиться людям придется. Но все траты очень скоро окупятся. Достигнута договоренность содним из предпринимателей о его готовности завозить газовое оборудование и реализовывать его в рассрочку на срок до двух лет. Будут созданы бригады специалистов, которые также в рассрочку будут устанавливать это оборудование. Чтобы у людей была гарантия, работы по каждой квартире будем принимать комиссионно с участием специалистов всех служб.

- **Есть ли в поселке желающие перейти на индивидуальное поквартирное отопление?**

- Сейчас у нас проходят собрания жильцов, на которых мы пред-

лагаем переход на индивидуальное отопление. Желающих много. Например, практически всем домом хотят перейти жильцы дома №3 по ул. Комсомольской.

- **С чего нужно начать и какие этапы пройти?**

- Изначально необходимо обратиться в ресурсоснабжающую организацию (в нашем поселке это ООО "Тепловод") за получением технического отключения центрального теплоснабжения.

Второй этап - провести собственников по вопросу изменения общего имущества дома, а точнее изменения схемы системы центрального отопления. Естественно, принятное решение необходимо оформить документально.

Третий - заказать проект теплоснабжения квартиры в лицензионной организации. Если возникнут трудности по ее поиску, мы можем помочь.

Четвертое - обратиться в администрацию Цильнинского городского поселения со всеми документами для получения разрешения на переустройство. После этого необходимо обратиться в газовую службу за получением технического и проектно-сметной документации на установку газового оборудования. Нужно учитывать, что собирать документы надо уже сейчас, ведь до 15 сентября все работы по переустройству ставятся на конец года.

Ульяновское отделение "Единой России" объявляет акцию по сбору средств для поддержки крымских образовательных учреждений. Собранные средства пойдут на приобретение учебников по истории России, которые станут подарком ульяновцев школам города братом Феодосии. Мы хотим, чтобы крымские школьники изучали не исторические подделки, сработанные на черной кухне бандеровских националистов, а по-

Беседовала Наталья Шмараткина.

Обращение

Ульяновского регионального отделения партии "Единая Россия"

к жителям области

Поможем школам Крыма!

Воссоединение Крыма с Россией явилось величайшим событием новейшей российской истории. После катастрофического распада СССР это первая наша серьезная победа, которая вызвала небывалый национальный подъем, пробудила чувство гордости за свою страну у всех наших граждан, независимо от национальной принадлежности и социального статуса. Крымский референдум поддержал абсолютное большинство жителей России.

Мы верим, что Крым - это поворотный пункт в истории России, вслед за которым последуют серьезнейшие шаги по обновлению всех сфер нашей общественной жизни. Для того, чтобы выстоять в современном мире, полном вызовов и угроз, мы должны возродить мощную экономику, покончить с коррупцией, обеспечить продовольственную безопасность страны, устранить перекосы в социальной политике, в сфере образования и здравоохранения.

Ближайшая задача - это скорейшая интеграция Крыма в российско-экономическое и культурное пространство. Сегодня наш долг - помочь жителям Крыма. Мы предлагаем всем жителям Ульяновской области принять посильное участие в этом процессе.

Ульяновское отделение "Единой России" объявляет акцию по сбору средств для поддержки крымских образовательных учреждений. Собранные средства пойдут на приобретение учебников по истории России, которые станут подарком ульяновцев школам города братом Феодосии. Мы хотим, чтобы крымские школьники изучали не исторические подделки, сработанные на черной кухне бандеровских националистов, а по-

лучили полноценный учебник, написанный с позиций правды, патриотизма и гордости за историю нашей страны. Нашей общей историей, где Крым был и теперь уже навсегда останется неотъемлемой частью России, историю которой так талантливо с научной скрупулезностью изложил наш великий земляк Н.М. Карамзин в главном историческом труде "История государства Российского".

Мы обращаемся к членам Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", сторонникам Партии, руководителям предприятий, бизнесменам, лидерам общественных организаций, ко всем неравнодушным жителям Ульяновской области с предложением принять участие в этой акции.

Банковские реквизиты для перечисления средств для поддержки крымских образовательных учреждений:

Для юридических лиц:

Назначение платежа: Пожертвование на поддержку образовательных учреждений г. Феодосии "Поможем школам Крыма". Ограничения, предусмотренные п. 3 ст. 30 ФЗ "О политических партиях" от 11.07.2001 г. №95-ФЗ отсутствуют, НДС не предусмотрен

Для физических лиц (в том числе предпринимателей):

Название платежа: (ФИО) Дата рождения _____ Паспорт серия _____ № _____ выдан _____ . когда _____ адрес _____ регистрация _____ . Гражданство РФ. Пожертвование на поддержку образовательных учреждений г. Феодосии.

В. Корнев, секретарь Ульяновского Регионального отделения Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".



"Разминались" команды "КВНщики"

25 марта в районном Доме культуры прошел районный отборочный этап областного фестиваля школьных команд клуба веселых и находчивых. Участвовали 4 команды района - Елховоозерская ("Молодость"), Цильнинская ("Красавчики"), Малонагаткинская ("Утомленные школой"), Новоникулинская ("ИЗЮМ"). Команды участвовали в конкурсе "Визиток". 4 место у команды "Молодость", на 3-ем - "Красавчики", 2-ом - "Утомленные школой", на 1-ом месте "ИЗЮМ".

Департамент молодежной политики Министерства образования и науки Ульяновской области совместно с творческим объединением "Симбирская лига КВН" в рамках федерального проекта "Арт-квадрат" провели 1 апреля на базе областного Дворца творчества детей и молодежи областной фестиваль школьных команд КВН Ульяновской области.

Приехали 9 команд КВН из разных школ нашей области. Цильнинский район представляли две школы - Малонагаткинская и Новоникулинская.

В программе фестиваля были конкурсы "Приветствие команд" и "Разминка". Все попытались показать артистичность, юмор, ори-

гинальность. Оценивало творческие данные профессиональное жюри в составе начальника отдела программного обеспечения молодежной политики Ульяновской области Олега Куликова, руководителя "Арт-проекта" Татьяны Горшковой, участников КВН команды "Симбирская лига КВН".

1-ое место заняла команда р.п. Майна "Как же так", 2-ое место у команды "ИЗЮМ" Цильнинского района, на 3-ем месте команда "Три кочки" из Новоульяновска, 4-ое место у "БИГа" из р.п. Вешкайма, 5-ое - "Рваные кеды" (г. Ульяновск), на 6-ом месте "Ульяновцы" из р.п. Барыш, 7-ое - "Нон стоп", 8-ое место у команды "Утомленные школой" (Цильнинский район).

Администрация школы благодарит за предоставленный транспорт для поездки на фестиваль отдел культуры и организации досуга населения и лично его руководителя В.К. Фомину, за поддержку инициатив и помощь в решении организаторских вопросов - главного специалиста-эксперта по делам молодежи О.В.Шигирданова.

Г. Зотова.
с. Новое Никулино.

В ЧИСЛЕ ПРИЗЕРОВ

В марте в селе Нижнее Чекурское (Татарстан) прошло VI Межрегиональное открытое первенство по лыжным гонкам на призы заслуженного учителя Николая Павловича Бултыкова. Участие в нем приняли команды из Чувашии, Татарстана, Ульяновской области. Честь Цильнинского района защищала сборная Новоалгашинской, Большенагаткинской и Богдашинской средних школ. Борьба за призовые места выдалась сложная, однако наши спортсмены выступили достойно.

В первой возрастной группе (2002 г.р. и младше) 2 место занял Вадим Жирнов. Двух секунд на хватило Данилу Утреванову, чтобы подняться на пьедестал почета. В итоге у него 4 место. Неплохой результат показал и Глеб Старухин. В возрастной группе 2001 г.р. неплохо прошли дистанцию Василий Жирнов, Никита Митрофанов и Дмитрий Ильямаев.

Среди девушек (1999-2000 г.р.) второе место заняла Алина Петрова, уступив одной из сильнейших соперниц из Чувашии. Дарья Краснова финишировала седьмой. Среди юношей этой возрастной группы Алексей Стас-

рухин и Иван Долгов заняли 6 и 7 места. В число пятнадцати сильнейших вошел и Николай Сергеев.

В старшей группе боролись Борис Елисов, Павел Сидулов, Николай Садилов. Они также вошли в первую десятку, заняв 6, 8 и 10 места. Неплохой результат показал и Артем Ширтанов. Среди девушки лучшей стала Кристина Краснова. Она - пятая.

Далее на старт вышли биатлонисты. В группе от 18 до 36 лет выступил Александр Старухин - выпускник Новоалгашинской школы. До последнего опневогорубежа он был лидером гонки, однако неудачная стрельба не дала шанса занять призовое место. Финишировал только пятым.

От имени участников и их родителей благодарим за возможность выехать на соревнования подобного уровня администрацию МО "Цильнинский район" и детскую-юношескую спортивную школу.

Владимир Серебряков,
учитель физической культуры
Новоалгашинской школы.



ПОБЕДЫ ЮНИОРОВ

С 27 по 29 марта в городе Тольятти проходило Первенство При沃олжского Федерального округа по вольной борьбе среди юниоров и юниорок. Два дня шла упорная борьба в спортивном комплексе "Акробат" с участием борцов 12 регионов. Своих спортсменов представлял на Первенстве и наш Цильнинский район.

Среди девушек хорошую борьбу показала Анна Краснова из Большенагаткинской школы. Она боролась в четырех схватках и в труднейшей борьбе завоевала первое место. Порадовала студентка четвертого курса техникума технологии и сервиса Ирина Трифонова.

Борьба в четырех схватках принесла ей третье призовое место. Поздравления нашим борцам-девушкам!

Среди юниоров успешно выступил Дмитрий Корпусов (Большенагаткинская школа). Он дошел до финала. Но выход в финал уступил борцу из г. Тольятти, а потом боролся за третье место с борцом из Ижевска. И тут уступил с небольшим преимуществом. У него - четвертое место. Надо отметить, что это также хороший результат такого уровня соревнований. К сожалению, не повезло на этот раз Андрею Шигирданову. Но это не повод для отчаяния. Впереди новые старты и есть возможность и время, чтобы подготовиться и побороться за победу.

СПОРТ

В СЕРЬЕЗНОЙ КОНКУРЕНЦИИ НЕ РАСТЕРЯЛИСЬ

28-29 марта воспитанники ДЮСШ района участвовали в традиционном российском турнире по легкой атлетике "Мемориал Надеждина В. Г.", который прошел в современном легкоатлетическом манеже. Новочебоксарска. Около 500 юных бегунов из Нижегородской, Кировской, Пензенской, Ульяновской областей, Республики Татарстан, Марий-Эл, Чувашия соревновались на дистанциях 60, 200, 400, 800 и 1500 метров. Хочется отметить, что в серьезной конкуренции наши ребята не растерялись и показали достойные результаты. Так, в беге на 800 м Алексей Шигирданов занял третье место. На дистанции 1500 м второе место у Надежды Сазоновой и третье место у Кристины Гусевой. В шаге от пьедестала почета остановились Владислав Алланов на дистанции 1500 м и Вера Сазонова на дистанции 800 м, заняв в итоге четвертое место. Также хорошие результаты показали на своих отрезках Александра Алексеев и Валерий Енилин (все из Большенагаткинской школы). Серьезную конкуренцию на дистанциях 60 и 200 м пока-

зала Алина Фаизова из р. п. Цильна, которой, пробившись на обоих отрезках в финальную стадию, не хватило сотой доли секунды для попадания на пьедестал. В итоговом протоколе она заняла 4-е место на 200 м, 5-е - на 60 м.

Выражаем благодарность за помощь в организации поездки администрации района и родителям наших воспитанников.



РАСТЕТ ПОПУЛЯРНОСТЬ НАСТОЛЬНОГО ТЕННИСА

В дни весенних каникул, 26 марта, в Большенагаткинской средней школе по инициативе учителя Степаняненковской школы В.Л. Семенова и при поддержке райкома профсоюза работников образования района и ДЮСШ прошел первый турнир по настольному теннису среди команд работников образовательных учреждений района. К сожалению, в силу разных причин участвовали всего четыре команды. Согласно регламенту, соревнования прошли в два этапа. На первом этапе оспаривалось командное первенство. Обыграв всех соперников, победителем стала команда Детско-юношеской спортивной школы в составе Михаила Ванисова, Светланы Гречушкиной и Евгения Краснова, второе место у Большенагаткинской школы в составе Михаила Черняева, Павла Горлова и Дмитрия Русскова, третье место у Степаняненковской школы в составе Сергея Дубова, Виктора Мутасова и Владислава Семенова, на четвертом месте команда Покровской школы в составе Владимира Тигрова, Олега и Владимира Сергеевых.

На втором этапе турнира желающие участвовали в личном первенстве, где победу праздновал Сергей Дубов (Ст. Анненково), второе место у Светланы Гречушкиной (ДЮСШ), третье место у Павла Горлова (Б. Нагаткино).

Евгений Краснов,
директор ДЮСШ.



СПОРТ

В ТРУДНОЙ БОРЬБЕ ЗАВОЕВАННЫЕ НАГРАДЫ

29 марта в рабочем поселке Вурнары (Чувашия) проводился очередной Республиканский турнир по вольной борьбе среди юношей и девушек младшего и среднего возраста на призы генерального директора ООО "Попутчик" А. А. Петрова и судьи Верховного суда России В. К. Яковлева. Участвовали борцы из Мордовии, Татарстана, Марий-Эл, Нижегородской и Ульяновской областей, городов Москва, Канаш, Новочебоксарск, Чебоксары и многих районов Чувашии. На борцовский ковер вышли около 300 участников. Выезжала и команда ДЮСШ нашего района.

Турнир прошел очень организованно,

что было отмечено всеми. Победители и призеры получили медали, грамоты и денежные призы. В своих весовых категориях первое место завоевали Артем Петрашкин (Б. Нагаткино) и Николай Горюхин (В. Тимерсяны). Второе место у Виктора Виноградова (Б. Нагаткино). На третьем месте Никита Сидоров (Б. Нагаткино) и Кирилл Ржата (В. Тимерсяны). Затретье место боролись Михаил Ширтанов (Б. Нагаткино) и Дмитрий Фадеев (В. Тимерсяны). Но удача сопутствовала их соперникам. Наши борцы на четвертом месте.

Борис Чернов, тренер ДЮСШ.



"ВИТЭ

